

花滑奥运资格赛:

中国冰舞组合王诗玥/柳鑫宇获得冬奥名额

本报综合消息 中国冰舞组合王诗玥/柳鑫宇21日在2025年北京国际滑联花样滑冰奥运资格赛上以总分第四名的成绩,为中国队锁定了米兰-科尔蒂纳冬奥会的参赛席位。

本次资格赛是中国队在双人滑、女单和冰舞三个项目上争取冬奥参赛资格的最后机会。20日的比赛中,中国队已在双人滑和女单项目中各拿到一个参赛名额。按照国际滑联规定,冰舞

项目前四名可获得冬奥会“门票”。

时隔近两年重返国际赛场,王诗玥/柳鑫宇在本土举办的资格赛上顶住压力,发挥稳定。19日的冰舞韵律舞中,他们以67.59分名列第六。21日冰舞自由舞比赛中,他们第14位出场,两人身着黑衣黑裙动情演绎“蝙蝠侠”主题节目,收获101.24分,以总成绩168.83分最终排名第四,如愿拿到冬奥资格。

“整个比赛感觉像是在做梦。”王诗玥赛后说,“从2023赛季开始我们一直受到伤病困扰,一度不确定是否还能回到赛场。直到今年得知可能有机会为国家争取一个冬奥席位,这重新点燃了我们的信心。”

这对1994年出生的中国冰舞组合曾在2020年四大洲花样滑冰锦标赛上获得第四名,他们还两度亮相冬奥会。

谈及未来,王诗玥说:“缺席了这

么多场国际比赛,无论是外界印象,还是我们自身在赛场上的经验,其实都已经几乎归零了。所以我们觉得,从头再来不仅仅意味着体能、伤病的恢复,更重要的是在大赛上的心态,以及应对每一场比赛的能力。”

立陶宛组合里特/布雷卡洛夫以198.73分夺冠,澳大利亚组合哈里斯/陈和西班牙组合巴尔/卡济莫夫分列二、三名。

2025年世界速度轮滑锦标赛收官

中国队共斩获2银4铜

本报综合消息 21日,2025年世界速度轮滑锦标赛在河北省秦皇岛市北戴河区滨海大道落幕,中国队共斩获2银4铜。

作为本届赛事的收官之战,当天进行的轮滑马拉松吸引了来自43个国家和地区的354名选手参赛。最终,印度选手韦尔库马尔以58分29秒747的成绩获得男子组冠军,来自中国台北的刘懿萱以1小时08分52秒844

的成绩获得女子组冠军。

来自德国的教练员布里安·帕斯卡表示:“这次马拉松路线设计十分精彩,沿途风景优美、跑道条件优秀。赛道也十分专业,赛事工作组织出色,大家齐聚在这里享受比赛,中国举办赛事总是非常成功,这次给我留下了很好的印象。”

本届锦标赛中,中国队的卢登博获得1000米争先赛青年男子组银牌;

张文希、杨嘉豪、卢登博及胡林辛(替补)获得3000米接力赛青年男子组银牌;李雨霏获得青年女子组5000米积分赛铜牌;卓以渺获得青年女子组100米争先赛铜牌;郭丹获得成年女子组5000米积分赛、10000米积分赛铜牌。

“这次比赛跑出了我自己的最好成绩。”提起本次比赛,卓以渺说,“能在18岁生日前夕获得这个季军,是我最特别、最有意义的生日礼物。”

西甲 皇马击败西班牙人保持全胜战绩领跑



本报综合消息 在20日进行的2025-2026赛季西班牙足球甲级联赛第五轮比赛中,皇家马德里在主场以2:0击败西班牙人,继续以全胜战绩领跑积分榜。

坐镇伯纳乌球场的皇马在本场第22分钟先下一城,米利唐接巴尔韦德传球,一脚势大力沉的远射洞穿对手大门。第47分钟,皇马扩大领先优势,维尼修斯带球突入禁区左路后回敲,姆巴佩禁区外弧线球射门,皮球擦着门柱入网。

两球领先的主队此后还有机会继续扩大胜果,第66分钟,维尼修斯小禁区边缘的补射击中门柱弹出。

本场获胜后,皇马新赛季联赛5战全胜位居榜首,暂时领先少赛一场、排名第二的巴塞罗那5分。

当日其他几场比赛中,比利亚雷亚尔主场2:1击败奥萨苏纳,巴伦西亚主场2:0战胜毕尔巴鄂竞技,塞维利亚客场2:1击败阿拉维斯,赫罗纳主场0:4不敌莱万特。

英超 红牌改变比赛 曼联主场胜切尔西

本报综合消息 曼联在20日的英超联赛中主场以2:1击败切尔西,赢得一场关键胜利。客队门将桑切斯开赛后不久领到的红牌,改变了这场“红蓝大战”的走势。

比赛进行到第四分钟,曼联前锋姆贝乌莫获得一次单刀机会,桑切斯被迫出击,在禁区内对其犯规。裁判随即亮出红牌直接将桑切斯罚下,切尔西主帅马雷斯卡被迫进行阵容调整,换下了埃斯特旺和内托两名攻击手。第21分钟,帕尔默因为腹股沟旧伤复发,也被换下。至此,切尔西首发前场四人攻击群只剩下佩德罗一人,孤掌难鸣。

即便全力防守,切尔西在人数劣势下还是没能顶住曼联的进攻。第14分钟,B费门前抢点破门,为曼联先下一城。第37分钟,卡塞米罗头球破门将比分改写为2:0,但他在上半场补时

阶段领到第二张黄牌,也被红牌罚下。双方场上都只剩下10名球员。

下半场,切尔西攻势明显增强,无奈因为主力攻击手多数被换下,进攻质量有限,只在第79分钟利用角球战术由中后卫查洛巴扳回一球。最终“红魔”主场告捷。

赛后,马雷斯卡对于桑切斯的鲁莽举动表示不满,他说:“我宁可0:1落后,也不要95分钟内比赛少一个人。”

曼联取胜后,联赛排名升至第十位,主教练阿莫林也暂时脱离苦海,在上轮球队客场0:3输给曼城后,他一直面临“下课”压力。他说:“此时任何一场胜利都至关重要,更何况对手如此强大。那张红牌帮助我们控制了场上形势。”

当日最先进行的“默西塞德德比”中,利物浦主场2:1战胜埃弗顿,

新赛季联赛5战全胜,领跑积分榜。上半场,利物浦由赫拉芬贝赫和埃基提克先后进球,下半场虽然埃弗顿扳回一球,但利物浦还是守住了胜果,本赛季各项比赛中首次不需“绝杀”而取得胜利。

诺丁汉森林客场1:1战平伯恩利,本月上旬波斯特科格鲁出任诺丁汉森林新任主教练时,曾夸海口本赛季要带队取得一个冠军。目前他执教3场战绩1平2负,乏善可陈。24日,他的球队将在欧罗巴联赛中客场挑战西甲的皇家贝蒂斯。

其他比赛中,布莱顿在主场两球领先的情况下痛失好局,被托特纳姆热刺2:2逼平;狼队主场1:3不敌利兹联,遭遇五连败后继续垫底;西汉姆联主场1:2不敌水晶宫,目前联赛战绩1胜4负,主教练波特面临“下课”危机。

全国福彩公益宣传月 湖北主会场系列活动启动仪式在武汉举行

9月19日,由中国福利彩票发行管理中心、湖北省民政厅主办的“福彩圆梦·益路花开”全国福彩公益宣传月湖北主会场系列活动启动仪式在武汉举行。

中国福利彩票发行管理中心、湖北省民政厅、湖北省财政厅,武汉东湖新技术开发区党工委、武汉东湖新技术开发区税务局,湖北省福利彩票发行中心、楚天都市报·极目新闻,以及南湖锦城社区相关

负责人出席启动仪式。

“福彩圆梦·益路花开”是中国福利彩票发行管理中心推出的全国性公益宣传品牌活动。活动旨在彰显福利彩票的政治性、人民性和公益性,展示福利彩票践行“扶老、助残、救孤、济困”发行宗旨的公益成效,进一步提升福利彩票社会公信力和影响力,提升福利彩票“公益、责任、阳光”品牌价值,进一步强化社会公众理解、

支持、参与福彩公益事业的意识。

自1987年7月27日诞生到2025年7月27日,中国福利彩票38年来累计筹集福彩公益金9469.64亿元。同期,湖北福彩累计筹集福彩公益金超410亿元。福彩公益金广泛用于扶老、助残、救孤、济困,以及文化教育、医疗卫生、艺术创作、文物保护、乡村振兴及补充社保基金等领域。随着积极应对人口老龄化国家战略

实施,福彩公益金还将在养老服务等领域发挥更大作用。

启动仪式后,湖北福彩将开展线上“福彩公益时光展”,线下“善行中国·幸福答卷——中国福利彩票三十八载公益文化展”,“公益福彩·情暖荆楚”优秀公益金项目系列报道,以及湖北省优秀公益金项目参观走访捐赠等系列活动。

(来源:湖北省人民政府门户网站)